

消失的王妃

英国：凯特长期未出现在公众视野 肯辛顿宫发布P图照片 引发猜测



有争议的母亲节照片

美国娱乐新闻网站TMZ拍到的凯特



据英国《太阳报》3月18日报道，此前久未露面的凯特王妃被目击者看到出现在温莎农场商店。报道称，凯特看上去“愉快与健康”。《太阳报》综合其他消息表示，在威廉和凯特来购物前，他们在住处陪同孩子参加体育锻炼。不过，《太阳报》并未公布凯特现身的有关视频或照片。

由于凯特自2023年12月底后一直未公开露面，“英国王储妃失踪”的传闻已经成为舆论风暴。凯特健康状况危急、婚姻遭遇变故……一些媒体大篇幅炒作凯特丈夫威廉王子的“绯闻情人”，各类传言和阴谋论甚嚣尘上。

今年年初，王室发布声明称，凯特王妃因接受了腹部手术需要康复休养。但这并没有打消大家对王妃近况的关心，一时间，“王妃去哪儿了”引发众多猜测，成为全网热搜。

而王室的遮遮掩掩，被质疑“PS”的母亲节合照，让这件事显得更加扑朔迷离。人们开始怀疑，凯特王妃的“消失”是否隐藏着更深的秘密？她的健康状况究竟如何？她何时能够重返公众视野？

消失的凯特王妃

1月17日，威廉与凯特的社交账号发布来自肯辛顿宫的声明。声明称，凯特王妃16日入院接受腹部手术，手术很成功，预计她将在医院住10至14天，然后回家继续康复。声明还显示，根据建议，凯特王妃在复活节前不太可能重返公职。

随后的1月29日，肯辛顿宫再次发布声明：凯特王妃已经回到温莎家中休养，感谢来自世界各地的美好祝愿。

但这并没有停止大家对凯特的关注，关于王妃去向的猜测愈演愈烈。

“消失”近70天后，3月4日，美国娱乐新闻网站TMZ独家发布凯特近照。她被拍到坐在副驾驶上，其母亲驾驶着汽车。这是继去年圣诞节后，凯特首次被媒体拍到，但王室对此并没有回应。

随后的3月10日，威廉与凯特的社交账号分享了一张凯特和3个孩子的合影，并写道“感谢大家过去两个月的美好祝愿和支持。祝大家母亲节快乐”。

这张照片由威廉拍摄，美联社、路透社等媒体在报道中使用该照片后决定将其撤回，因为照片有“被PS”的嫌疑。本想安抚众人的关心，却为凯特的“消失”引来了更大的争议。

3月11日，威廉与凯特的社交账号回应了照片争议，表示“和许多业余摄影师一样，我偶尔也会尝试修图。我想为昨天我们分享的家庭照片引起的任何混乱表示歉意”。

今年的复活节是3月31日，若真的如声明所言，凯特很有可能在4月回归公众视野，但当前的舆论发展已经让公众对王室的公信力产生了质疑。早些时候，有王室工作人员对英国《太阳报》表示，王室已经了解到舆论对凯特的关注，但不会改变策略，并称希望公众尊重凯特的隐私权。

来自中产阶级的优等生

作为英国350多年来的首位“平民王妃”，人们对凯特的关注完全不亚于国王和王子。

凯特来自英国伯克郡的一个中产阶级家庭，凯特的母亲曾是一名空姐，她在工作场所遇见了凯特的父亲——一名飞行调度员。这位调度员后来经营了一家邮购公司，成为一名成功的企业家。

当这对中产阶级夫妻在1982年生下凯特时，对女儿光辉灿烂的未来自然是毫无预料。4岁时，凯特进入离家不远

英国王室历史专家：“修图风波”算得上是一场公关灾难

尽管目前尚不清楚凯特王妃的具体情况，但有一件事似乎已经成为事实——媒体机构与英国王室间的信任关系已经出现了裂痕。报道称，在“修图风波”过后，



凯特最近一次公开现身是2023年圣诞节。

的圣安德鲁预备学校上学。她很享受学校生活，告诉母亲自己长大后要当一名教师。但凯特在运动方面展现出惊人的天赋，游泳、曲棍球、网球、篮球、排球、羽毛球，她都得心应手。同时她还参加了演讲比赛、辩论赛、诗朗诵和戏剧表演，是个典型的“优等生”。

据英国皇家传记作者凯蒂·尼科尔描述，正是在这所学校组织的一场曲棍球比赛上，凯特初次遇见了她未来的丈夫——威廉王子。

威廉和凯特一样热爱体育运动，都是当年学校里曲棍球和橄榄球强将之一。9岁的凯特第一次把目光投向同岁的王子。

“美丽的凯特”：颜值与才华并存

不久后，凯特进入了唐屋女子中学，没过多久又转入了马尔伯勒学院。马尔伯勒学院的同学形容凯特为“头脑冷静、人见人爱、才华横溢”。她最好的朋友兼室友回忆说，她不酗酒，也不抽烟，非常喜欢运动，还很顾家。

凯特成绩优异，几乎每门课程都获得了优秀的等级。运动上，她依旧全面开花，网球、曲棍球、越野跑、跳高比赛都能看见她的身影，甚至还因此获得了菲利普亲王发起的爱丁堡公爵奖章。不过她应该也没想到，未来的自己居然成了菲利普亲王的孙媳妇。

高中毕业后，凯特休整了一年。之后，她选择了历史悠久、风景如画的圣安德鲁斯大学，并在此正式邂逅了未来的丈夫。

威廉王子其实很难不注意到凯特的存在。在新生周结束之时，凯特就被选为最漂亮的女孩，并被男生们称作“漂亮的凯特”。大学的第一个学期，凯特和威廉王子就成了朋友，不过并未发展成爱情。

转折点发生在一次慈善时装秀上。2002年3月，凯特受邀作为模特参加了一场学生举办的时装秀，她身着一身薄纱以及比基尼套装，与平时端庄的样貌全然不同，让威廉王子眼前一

亮。但当时凯特已有男友，所以和威廉王子保持着距离。

大学的第二年，凯特和男友分手，并最终和王子走到了一起。两人都热爱户外运动，喜欢戏剧。碍于威廉王子的身份，两人一直小心翼翼地隐藏着恋爱关系，直到2004年，英国《太阳报》公开了一张威廉深情望着凯特的照片。两个人手牵着手享受着滑雪度假，情侣的关系得到了证实。

从平民走向王妃

在肯尼亚旅行期间，威廉向凯特求婚，两人很快定下婚期——2011年4月29日，英国首相也宣布这一天为法定假日。

大婚这天，凯特打破了传统，乘坐豪华轿车而非敞篷马车前往大教堂。凯特搞定了自己的新娘妆，选择了一款最低调的王室头饰，佩戴着父母赠送的耳环，沉稳又大方。

成为王室的一员，享受着光辉和荣耀，也意味着需要承担责任和义务。做慈善和参加社会公益活动是王室成员的一项重要职责，凯特也不例外。“我真诚地希望能有所作为，哪怕是最微小的方式。”凯特曾说。

毕业于美术史专业的凯特将自己的兴趣继续施展在王室的慈善事业上。她赞助了英国国家肖像画廊、为儿童提供艺术治疗的美术室等，致力于多个慈善项目，为弱势群体和公益事业贡献自己的力量，涉及儿童福利、艺术和文化等多个领域。

作为王妃，凯特还需要经常代表王室出席重要的国内外活动和庆典。她以优雅和得体的形象示人，每每出现都会成为媒体关注的焦点。而她的服饰也常常成为穿搭模板，同款总是能快速售罄，是名副其实的“带货王妃”。

除了王妃的身份，凯特也是三个孩子的母亲。2013年，凯特的长子乔治王子出生；2015年，夫妻俩唯一的女儿——夏洛特公主诞生；三年后，路易斯王子出生，威廉和凯特成了五口之家。

英国王室历史专家：“修图风波”算得上是一场公关灾难

照片经过了处理，现在大家对王室缺乏信任。”

对于公众来说，面对“消失的她”，或许等待才是最好的选择。

据新华社、《环球时报》《现代快报》等